
Συνάντηση κλιμακίου ΠΑΣΟΚ – 

Κίνημα Αλλαγής με την Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων 

ΕΦΚΑ (ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ) 

Ο Επικεφαλής της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Μιχάλης Κατρίνης, ο 

Υπεύθυνος ΚΤΕ Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Γιώργος 

Μουλκιώτης, ο Τομεάρχης Εργασίας Μιχάλης Καλαντζόπουλος και ο 

Αναπληρωτής Τομεάρχης Κοινωνικής Ασφάλισης του ΠΑΣΟΚ – 

Κινήματος Αλλαγής Βασίλης Κουλούρης, πραγματοποίησαν συνάντηση 

στη Βουλή, με τους εκπροσώπους της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Συλλόγων Εργαζομένων ΕΦΚΑ  (ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ). 

Οι εκπρόσωποι της ΠΟΣΕ – ΕΦΚΑ παρουσίασαν αναλυτικά τη δυστοπική 

κατάσταση που έχουν δημιουργήσει οι πολιτικές της ΝΔ στον e-ΕΦΚΑ 

και αφορούν στην απαξίωση του υπάρχοντος στελεχιακού δυναμικού, την 

διάλυση της  διοικητικής ιεραρχίας με την τοποθέτηση ιδιωτών σε θέσεις 

Γενικών Διευθυντών και την μεταβίβαση της ακίνητης περιουσίας σε 

ανώνυμη εταιρία. Παράλληλα, αναφέρθηκαν στα σοβαρά προβλήματα 

που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι του e-ΕΦΚΑ λόγω της απαξίωσης του 

δημοσίου συστήματος κοινωνικής ασφάλισης (υποστελέχωση, έλλειψη 

ενιαίου κανονισμού παροχών, ακατάλληλο λογισμικό, ανυπαρξία 

υλικοτεχνικής υποδομής κλπ), υπογραμμίζοντας την αναγκαιότητα 

μόνιμων προσλήψεων και αναβάθμισης του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Οι εκπρόσωποι του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής, επεσήμαναν ότι η 

Κυβέρνηση αγνοεί τα βασικά αίτια της προβληματικής λειτουργίας του e-

ΕΦΚΑ, ενώ κατήγγειλαν τις μεθοδεύσεις της ηγεσίας του Υπουργείου για 

την υποβάθμιση του δημοσίου χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης και 

την απαξίωση του έργου των εργαζομένων στον e-ΕΦΚΑ, εκφράζοντας 

την αλληλεγγύη και την συμπαράσταση στα δίκαια αιτήματά τους. 

Ταυτόχρονα, υπενθύμισαν ότι το ΠΑΣΟΚ έχει καταψηφίσει τις 

νομοθετικές πρωτοβουλίες της Κυβέρνησης Μητσοτάκη που όχι μόνο δεν 



έλυσαν τα προβλήματα του οργανισμού, αλλά έχουν δημιουργήσει ακόμη 

περισσότερη ανασφάλεια στους εργαζόμενους, στους ασφαλισμένους και 

τους συταξιούχους. 

Τέλος, δεσμεύτηκαν για την συνέχιση των πολιτικών παρεμβάσεων τόσο 

σε σχέση με τη διασφάλιση του καθολικού και δημόσιου χαρακτήρα του 

συστήματος κοινωνικής ασφάλισης, όσο και με την ενίσχυση του 

προσωπικού των φορέων, με τελικό στόχο την αναβάθμισή του προς 

όφελος των εκατομμυρίων άμεσα ή έμμεσα ασφαλισμένων και 

συνταξιούχων της χώρας μας.    

 


